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Data de registro: 21/10/2022

Período de coleta: 22 a 25/10/2022

Data de divulgação: 27/10/2022

PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA

OUTUBRO - 2022



ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

PESQUISA QUANTITATIVA

ENTREVISTAS E NÚMERO 

DE MUNICÍPIOS
MÉTODO DE COLETA

FONTES DE DADOS

PÚBLICO ALVO

800 entrevistas em 70 municípios do estado 

de São Paulo.

A coleta dos dados foi realizada 

em questionário estruturado, por 

meio de contato telefônico.

• Margem de erro máxima estimada de 3,46

pontos percentuais.

• Intervalo de confiança de 95%.

Eleitores, acima dos 16 anos.

MARGEM DE ERRO e 

INTERVALO DE CONFIANÇA

TSE (JULHO/2022) e IBGE 2010.

PERÍODO DE COLETA

De 22 a 27 DE OUTUBRO de 

2022. 
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MUNICÍPIOS PESQUISADOS: 70

SÃO PAULO
ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

PESQUISA QUANTITATIVA

Adamantina

Americana

Amparo 

Andradina 

Araçatuba 

Araraquara 

Assis 

Avaré 

Barretos 

Barueri

Bauru 

Birigui 

Botucatu 

Bragança Paulista 

Campinas 

Campos do Jordão 

Capão Bonito 

Caraguatatuba 

Carapicuíba 

Catanduva 

Cotia

Diadema 

Embu das artes

Franca

Franco da Rocha 

Guarujá

Guarulhos 

Hortolândia

Indaiatuba

Itanhaém 

Itapecerica da Serra 

Itapetininga 

Itapeva 

Itaquaquecetuba

Jaboticabal

Jacareí 

Jaú 

Jundiaí 

Limeira 

Lins 

Marília 

Mauá 

Mogi das Cruzes 

Osasco 

Ourinhos 

Piedade 

Piracicaba 

Pirassununga 

Praia grande

Presidente Prudente 

Registro 

Ribeirão Preto 

Rio Claro 

Santo André 

Santos 

São Bernardo do Campo 

São Carlos 

São João da Boa Vista 

São José do Rio Preto 

São José dos Campos 

São Paulo 

São Vicente

Sorocaba 

Sumaré

Suzano

Taboão da serra

Tatuí 

Taubaté

Tupã 

Votuporanga 
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PERFIL DA AMOSTRA ENTREVISTADA

RESULTADO GERAL | 27 DE OUTUBRO DE 2022

Sexo

Masculino 47,0%

Feminino 53,0%

Total 100,0%

47,0%

53,0%

Faixa Etária

De 16 a 24 Anos 13,0%

De 25 a 34 Anos 19,0%

De 35 a 44 Anos 21,0%

De 45 a 59 Anos 25,0%

De 60 ou mais Anos 22,0%

Total 100,0%

13,0%

19,0%

21,0%

25,0%

22,0%

Grau de Instrução

Analfabeto/Lê e escreve 6,0%

Fundamental (incompleto/completo) 53,4%

Ensino Médio (incompleto/completo) 32,5%

Superior (incompleto/completo) 8,1%

Total 100,0%

6,0%

53,4%

32,5%

8,1%

Renda Nominal

Até 1 SM 46,4%

De 1 a 2 SM 26,0%

De 2 a 5 SM 18,4%

Mais de 5 SM 9,3%

Total 100,0%

46,4%

26,0%

18,4%

9,3%
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VOTO GOVERNADOR

PERGUNTA: Entre os  candidatos TARCÍSIO e FERNANDO HADDAD, em quem  

o(a) Sr.(a)  vai votar no 2º Turno para Governador do Estado? (Estimulada)

RESULTADO GERAL | 27 DE OUTUBRO DE 2022

TARCISIO 54,1%

FERNANDO HADDAD 31,8%

Branco/nulo 4,3%

Não sabe/sem resposta 7,0%

Não vai votar 2,9%

Total 100,0%

54,1%

31,8%

4,3%

7,0%

2,9%

63,0%

37,0%

TARCISIO FERNANDO
HADDAD

VOTOS VÁLIDOS
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HISTÓRICO / GOVERNADOR / 2º TURNO

PERGUNTA: Entre os  candidatos TARCÍSIO e FERNANDO HADDAD, em quem  

o(a) Sr.(a)  vai votar no 2º Turno para Governador do Estado? (Estimulada)

RESULTADO GERAL | 27 DE OUTUBRO DE 2022

61,4% 62,3% 63,0%

38,6% 37,7% 37,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

21.10.22 25.10.22 27.10.22

2º TURNO - VOTOS VÁLIDOS

TARCÍSIO FERNANDO HADDAD
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VOTO GOVERNADOR – DEFINIÇÃO DO VOTO

PERGUNTA: O(a) Sr.(a) diria que a escolha do seu voto para Governador é 

definitivo ou pode mudar?

RESULTADO GERAL | 27 DE OUTUBRO DE 2022

Definitivo 89,9%

Pode mudar 6,3%

Não sabe sem resposta 3,9%

Total 100,0%

89,9%

6,3%

3,9%
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VOTO PRESIDENTE

PERGUNTA: Entre os candidatos JAIR BOLSONARO e LULA, em quem o(a) 

Sr.(a) vai votar no 2º Turno para Presidente da República? (Estimulada)

RESULTADO GERAL | 27 DE OUTUBRO DE 2022

JAIR BOLSONARO 53,5%

LULA 35,0%

Branco/nulo 5,3%

Não sabe/sem resposta 3,4%

Não vai votar 2,9%

Total 100,0%

53,5%

35,0%

5,3%

3,4%

2,9%

60,5%

39,5%

BOLSONARO LULA

VOTOS VÁLIDOS
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HISTÓRICO / PRESIDENTE / 2º TURNO

PERGUNTA: Entre os candidatos JAIR BOLSONARO e LULA, em quem o(a) 

Sr.(a) vai votar no 2º Turno para Presidente da República? (Estimulada)

RESULTADO GERAL | 27 DE OUTUBRO DE 2022

60,8% 61,0% 60,5%

39,2% 39,0% 39,5%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

21.10.22 25.10.22 27.10.22

2º TURNO - VOTOS VÁLIDOS

BOLSONARO LULA
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VOTO PRESIDENTE – DEFINIÇÃO DO VOTO

PERGUNTA: O(a) Sr.(a) diria que a escolha do seu voto para Presidente é 

definitivo ou pode mudar?

RESULTADO GERAL | 27 DE OUTUBRO DE 2022

Definitivo 93,0%

Pode mudar 3,8%

Não sabe sem resposta 3,3%

Total 100,0%

93,0%

3,8%

3,3%



CRUZAMENTOS
SÃO PAULO
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CRUZAMENTO 1

Voto Governador x Definição do Voto

CRUZAMENTOS | 27 DE OUTUBRO DE 2022

Definitivo Pode mudar
Não sabe

sem
resposta

Total

TARCISIO

FERNANDO HADDAD

Branco/nulo

Não sabe/sem resposta

Não vai votar

96,3% 3,2% 0,5%

94,5% 5,5% 0,0%

76,5% 23,5% 0,0%

32,1% 16,1% 51,8%

78,3% 21,7% 0,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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CRUZAMENTO 2

Voto Presidente x Definição do Voto

CRUZAMENTOS | 27 DE OUTUBRO DE 2022

Definitivo Pode mudar
Não sabe

sem
resposta

Total

JAIR BOLSONARO

LULA

Branco/nulo

Não sabe/sem resposta

Não vai votar

93,5% 5,4% 1,2%

94,6% 4,3% 1,1%

71,4% 19,0% 9,5%

22,2% 7,4% 70,4%

78,3% 21,7% 0,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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CRUZAMENTO 3

Voto Governador x Voto Presidente

CRUZAMENTOS | 27 DE OUTUBRO DE 2022

JAIR
BOLSO
NARO

LULA Branco/nulo
Não

sabe/sem
resposta

Não vai
votar

Total

TARCISIO

FERNANDO HADDAD

Branco/nulo

Não sabe/sem resposta

Não vai votar

84,3% 12,5% 3,0% 0,2% 0,0%

13,0% 84,3% 0,8% 2,0% 0,0%

29,4% 8,8% 61,8% 0,0% 0,0%

35,7% 16,1% 10,7% 37,5% 0,0%

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%
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CRUZAMENTO 4

Perfil de Amostra x Voto Governador

CRUZAMENTOS | 27 DE OUTUBRO DE 2022

TARCISIO
FERNANDO

HADDAD
Branco/nulo

Não sabe/sem
resposta

Não vai votar

Masculino

Feminino

58,0% 27,1% 5,1% 6,9% 2,9%

50,7% 35,8% 3,5% 7,1% 2,8%

De 16 a 24 Anos

De 25 a 34 Anos

De 35 a 44 Anos

De 45 a 59 Anos

De 60 ou mais Anos

35,6% 42,3% 8,7% 5,8% 7,7%

54,6% 30,3% 3,3% 7,9% 3,9%

58,9% 28,0% 6,5% 4,8% 1,8%

58,0% 29,0% 4,5% 6,5% 2,0%

55,7% 33,5% 0,0% 9,7% 1,1%

Analfabeto/Lê e escreve

Fundamental (incompleto/completo)

Ensino Médio (incompleto/completo)

Superior (incompleto/completo)

37,5% 35,4% 6,3% 14,6% 6,3%

57,8% 32,6% 3,3% 3,5% 2,8%

52,3% 28,1% 6,2% 10,8% 2,7%

49,2% 38,5% 1,5% 9,2% 1,5%

Até 1 SM

De 1 a 2 SM

De 2 a 5 SM

Mais de 5 SM

52,3% 32,1% 3,8% 7,5% 4,3%

49,0% 33,2% 5,3% 10,1% 2,4%

62,6% 28,6% 3,4% 4,1% 1,4%

60,8% 32,4% 5,4% 1,4% 0,0%
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CRUZAMENTO 5

Perfil de Amostra x Voto Presidente

CRUZAMENTOS | 27 DE OUTUBRO DE 2022

JAIR
BOLSONARO

LULA Branco/nulo
Não sabe/sem

resposta
Não vai votar

Masculino

Feminino

56,9% 33,0% 4,3% 2,9% 2,9%

50,5% 36,8% 6,1% 3,8% 2,8%

De 16 a 24 Anos

De 25 a 34 Anos

De 35 a 44 Anos

De 45 a 59 Anos

De 60 ou mais Anos

40,4% 42,3% 5,8% 3,8% 7,7%

51,3% 36,8% 5,3% 2,6% 3,9%

57,1% 34,5% 6,0% 0,6% 1,8%

55,0% 32,0% 6,5% 4,5% 2,0%

58,0% 33,0% 2,8% 5,1% 1,1%

Analfabeto/Lê e escreve

Fundamental (incompleto/completo)

Ensino Médio (incompleto/completo)

Superior (incompleto/completo)

35,4% 39,6% 8,3% 10,4% 6,3%

57,4% 34,9% 3,7% 1,2% 2,8%

51,5% 32,3% 8,1% 5,4% 2,7%

49,2% 43,1% 1,5% 4,6% 1,5%

Até 1 SM

De 1 a 2 SM

De 2 a 5 SM

Mais de 5 SM

51,5% 35,3% 5,1% 3,8% 4,3%

52,4% 35,1% 7,2% 2,9% 2,4%

57,8% 34,7% 4,1% 2,0% 1,4%

58,1% 33,8% 2,7% 5,4% 0,0%



OBRIGADO!


